

Leukoplast Universeel orce (Hansaplast) - rustinnes 22mm - 250u.

08/10/2025 11:18:57



Numéro d'article	040032
Prix HT	11,20 €
Prix TTC	13,55 €
Stock	en stock

Description

Leukoplast Universal est un enduit hypoallergénique et respectueux de la peau. L'enduit convient aux peaux sensibles et est hydrofuge. Un pansement assure la création d'une plaie humide qui non seulement accélère le processus de cicatrisation, mais prévient également les cicatrices et les croûtes.

Les pansements Leukoplast Universal peuvent également être portés sous la douche ou dans des conditions humides pendant le sport.

Les plâtres Leukoplast Universal sont faciles à emporter sur la route et sont idéaux pour une utilisation dans le sac de sport des sportifs ou dans la trousse de premiers secours. Les pansements Leukoplast Universal repoussent l'eau et la saleté et assurent ainsi une couverture hygiénique pour tous les types de plaies.

Ils ont une forte adhérence et restent en place. Les plâtres sont idéaux pour les parties du corps telles que les doigts, les genoux et les coudes. Le matériau des bandes Leukoplast Universal n'est pas seulement robuste, il est aussi respirant. Ceci rend les pansements confortables pour la peau et ne cause pas d'irritation. Ce pansement lavable convient également très bien à la peau sensible des enfants.